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Предмет ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ТРУД 
	Раздел долгосрочного планирования: 
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	Дата: 
	ФИО учителя: Московкина С.Р. 


	Класс: 6
	
	

	Тема урока
	«Уход за одеждой и обувью, их хранение»  

	Цели обучения, достигаемые на этом уроке 
	6.2.5.5 - Знать и соблюдать правила по уходу и хранению сезонной одежды и обуви при ограниченной поддержке

	Цель урока
	Все ученики   Смогут назвать основные правила хранения сезонной одежды и обуви, технику безопасности и санитарно-гигиенические требования,.
Большинство учеников   Смогут определить условные обозначения на ярлыках одежды, Соблюдать  правила ухода и способы сохранности одежды и обуви
Некоторые ученики   Смогут сравнить и поделиться мнением  по некоторые приемам ухода за одеждой и обувью, 

	Критерии оценивания


	Все ученики  
· Называют правила хранения и ухода за одеждой , обувью.

· Знают  технику безопасности при использовании средств по уходу за одеждой и обувью
Большинство учеников   

· Могут читать условные  обозначения на ярлыках одежды
· Называют способы сохранения сезонной одежды и обуви
Некоторые ученики   

· Могут предложить новые приемы (лайфхаки) по сохранности одежды и обуви. 

	Языковые цели
	Лексика и терминология, специфичная для предмета:   
· Ярлык, символы, СМС, воск, вазелин, ВТО, заплатки, валик 
· Хранение – Сақтау - Storage
Набор полезных фраз для диалога: 
· Одежда, это ….
· Зная свойства тканей, можно….

· Зная, условные знаки на ярлыках, знаем как…p
· Правильная утюжка, это…

	Воспитание ценностей
	Ценности общенациональной идеи «Мәңгілік Ел»
· Представление идеи, творчество, воспитывать культуру труда, сотрудничество, трудолюбие, забота и уважение,  взаимоподдержка и понимание в работе  

	Межпредметная связь
	Естествознание, познание мира, самопознание   

	Предыдущие знания
	· Из предыдущих уроков могут владеть информацией:  

· Техника безопасности при работе с утюгом, иглами, булавками и ножницами;  
· Свойства  х/б и льняных тканей;  


Ход урока

	Время / этапы урока 
	Деятельность учителя
Каким образом я достигну целей обучения?   

	Деятельность учащихся
	Оценивание 

(метод/ прием/ техника/ стратегия)


	Способы дифференциации

(какую доп. поддержку вы планируете оказывать?

	Начало урока 

	1. Организационный момент 

Приветствие учителя. Проверка готовности учащихся к уроку. 

Психологический настрой: «Подмигивание» 

Цель настроиться учащихся на продуктивную работу на уроке. 
Проверка готовности к уроку, проверка правил ТБ в кабинете «Технология». 
Деление учеников на три группы «Цветные фигуры»

	Учащиеся весело подмигивают друг другу (соседу рядом, соседу напротив, соседу сзади). 

Учащиеся делятся
Геометрические фигуры из цветной бумаги Квадраты, треугольники, звезды
	Метод «Большой палец»


	

	Основная часть 


	2. Актуализация знаний    
«Корзина идей» 
Что это за слова? Что они означают? С чем они связаны? 

Цель настрой учащихся на плодотворную работу на уроке. 
На доске значок корзины и из нее демонстрация карт с зашифрованными словами:
Учащиеся формулируют цель урока, объявляется тема урока.

КАИТСР – стирка 

УЮГТ– утюг 

УСАКШ – стирка 

ПВУИЦАГО – пуговица 
ОПРШООК–порошок 

Объявление темы урока «Уход за одеждой и обувью, их хранение»  
Сегодня мы  поговорим о том, как правильно ухаживать за одеждой. Познакомимся с символами по уходу за одеждой. 

Запись темы в тетрадь.
	Учащиеся  разгадывают анаграммы

	Прием-Похвала.

Поощрение. 
Цель: стимулирование интереса


	Дифференциация Некоторые ученики дополнительно могут составить анаграммы по теме. 

	
	3. Изложение нового материала   
Показ  презентации «Уход за одеждой и обувью» «Символы на одежде»
 (Ссылка  www.metod-kopilka.ru,  infourok.ru ) 
Цель: Знакомство с новым материалом
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	Учащиеся внимательно слушают и смотрят изложение нового материала
	
	

	
	Задание 1. ГР:  Прием «Карусель»

Цель: организация работы в группах: составить постер и презентовать его 

· Что значит «ухаживать» за одеждой? 
· Рассмотрите рисунки. Объясните назначение этих предметов.

· Сформулируйте  основные правила ухода за одеждой. 
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(ссылка на учебник «Художественный труд» 6кл, Келешек 2030)
	Способы ухода за изделиями: Записать в тетрадь.
1. Сушка

2. Чистка

3. Стирка                                                       

4. Глаженье

5. Хранение 
	Две  звезды одно пожелание 
 Цель: для обобщения полученных т знаний 

	

	
	Задание 2. Работа  группах: Прием «Послушать-сговориться-обсудить»
Цель: Активизировать познавательный интерес и мыслительную деятельность учащихся по новой теме. 

· Как узнать можно ли стирать эту вещь? (ответ учащихся).

· Как ее гладить? (ответ учащихся)
· Какие правила соблюдают при стирке одежды и чистке вещей?

· Как вы храните одежду?  

· Какие средства по уходу за обувью используете дома? 

· Почему  нельзя вешать трикотажные вещи на плечики? 
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(ссылка на учебник «Художественный труд» 6кл, Келешек 2030 Раздать карточки с символами, стр. 107 – 108)
	Запись в тетрадь: Основные символы по уходу за одеждой 
	Взаимо оценивание «Звезды» 

Цель: для обобщения полученных т знаний

больше правильных ответов – больше звезд группе
	

	
	Задание 3:   Работа  группах: Прием «да/нет»
Цель: оценить фактические знания. 

1. От  свойств ткани зависит уход за одеждой?    Да . Нет.

2. Из шёлка и шерсти вещи стирают при температуре выше 45 градусов?    Да. Нет.

3. Шерстяные вещи сушат плечиках?     Да. Нет 

4. Шёлковые вещи и шерстяные отжимают сильно выкручивая?     Да. Нет. 

5. С белой обуви пятна смывают ластиком, а с цветной мыльной водой?     Да. Нет.

6. Резиновую обувь моют мыльной водой?    Да. Нет.

7. Обувь сушат на батарее?    Да. Нет.

8. Обувь хранят на открытом солнце?     Да. Нет.
	Учащиеся выполняют тестовый контроль и подсчитывают баллы: 


	Взаимо оценивание «Звезды» 

Цель: для обобщения полученных знаний

больше правильных ответов – больше звезд группе
	Дифференциация Некоторые учащиеся могут предложить дополнительно уход за одеждой и обувью (лайфхаки) 

	Конец урока 
3 мин. 
	Прием   «Дерево успеха»
Учащиеся к фигуре дерева прикрепляют яблочки 

Зеленый – узнала много  интересного

Желтый – урок понравился

Красный – урок понравился, хочу узнать больше

Цель: самооценивание работы в конце урока.  
Обобщение полученных знаний
Домашнее задание: 


	
	Я благодарю вас за совместную работу на этом занятии. 
Мне очень интересно было сегодня общаться с вами. 


	

	Рефлексия учителя по проведенному уроку: 

	








       
      История стирки 
         в  картинках
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Символы стирки белья
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